

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Главный тренер — мастер спорта,
заслуженный тренер СССР
Евгений Георгиевич Манкос.

Тренер — мастер спорта,
заслуженный тренер России
Виктор Георгиевич Маркин.

№ 20 змс Александр Господчиков
№ 22 1 р. Юрий Букалкин
№ 24 мс Вадим Богатов
№ 2 мс Александр Горский
№ 3 1 р. Вадим Мамонтов
№ 6 мс Сергей Матюшичев
№ 7 мсмк Константин Залетаев
№ 8 мсмк Вячеслав Архипкин
№ 9 мсмк Александр Шишкин
№ 11 змс Валерий Грачев
№ 12 кмс Сергей Смирнов
№ 13 1 р. Александр Илларионов
№ 14 мсмк Александр Епифанов
№ 15 кмс Андрей Антонов
№ 17 мс Владимир Балаев
№ 18 мсмк Николай Горелов
№ 19 мс Андрей Блынский
№ 21 1 р. Дмитрий Солодов

Капитан команды —
Александр Епифанов.

«ВОДНИК»

Главный тренер — мастер спорта,
заслуженный тренер России
Виталий Афанасьевич Петровский.

Тренер — мастер спорта
Вячеслав Николаевич Иевлев.

№ 1 мс Александр Сеницын
№ 25 мс Ильяс Хандаев
№ 3 мсмк Александр Киприянов
№ 4 мс Юрий Сеницын
№ 5 мс Александр Зинкевич
№ 6 мс Юрий Зайцев
№ 7 змс Игорь Гапанович
№ 8 мс Олег Батов
№ 11 мс Дмитрий Силинский
№ 13 мсмк Николай Ярович
№ 14 мс Игорь Крапивин
№ 15 мс Андрей Стук
№ 16 мс Эдуард Трифонов
№ 17 мс Дмитрий Вяленко
№ 18 мс Олег Незнамов
№ 19 1 р. Александр Сергеев
№ 20 мс Владимир Петухов
№ 21 1 р. Алексей Потапенко
№ 22 кмс Дмитрий Шеховцов

Капитан команды —
Игорь Гапанович.

АРБИТРЫ МАТЧА:

Селиванов О. М., международная категория, г. Новокуйбышевск,
Семенов Б. В., республиканская категория, г. Санкт-Петербург.

Следующие игры (финал) состоятся в феврале,
ориентировочно с 13 февраля 1993 года.

Начало в 13 часов.

Автор-составитель В. И. Осипов.
Ответственный за выпуск — мастер спорта Е. Н. Арутинов.

Зак. 9301-199 Формат 60x90^{1/16} Уч.-изд. л. 0,25 Усл. печ. л. 0,25
Типография КМЗ Тираж 600 Цена 5 руб.



1-й ЧЕМПИОНАТ РОССИИ

ХОККЕЙ С МЯЧОМ



23 января 1993 года. Суббота

„ЗОРКИЙ“
КРАСНОГОРСК

„ВОДНИК“
АРХАНГЕЛЬСК

ПРОГРАММА N 9

НАШИ СОПЕРНИКИ

«Водник» (Архангельск) — одна из немногих команд, которая возникла на заре советской власти. Через два года ей исполнится 70 лет. В чемпионатах страны «Водник» участвует с 1950 года. Но долгие годы команда ходила в середнячках. Правда, были и отдельные всплески: в 1964 г. северяне заняли 4-е место. Но стабильности в игре команды не было. Стабильность пришла в последние годы. Для этого «Водник» 3 года поиграл в первой лиге. Последние два сезона команда занимала 4-е место, а в прошлом году выиграла Кубок страны. Нынешний сезон «Водник» проводит просто великолепно. Первые 8 туров — без поражений. Затем неудача со «Строителем» и снова серия беспроигрышных игр. Впервые «Водник» реально претендует на медали чемпионата. В команде довольно стабильный состав, сильная линия нападения, достаточно надежная защита, ее подкрепляет надежная игра обоих вратарей. В среднем «Водник» забивает по 8 мячей за игру, а пропускает не более 3-х. Это лучший результат среди всех остальных команд высшей лиги.

В прошлогоднем чемпионате «Водник» в 30 играх набрал 37 очков (18 побед, 1 ничья, 11 поражений) при балансе мячей 147—80. Для любителей статистики сообщаем технические результаты игроков команды в сезоне 1992 года: А. Синицын (29 игр), И. Хандаев (25), А. Белов (7), А. Киприянов (24), Ю. Синицын (30), А. Зинкевич (30; 27 мячей), Ю. Зайцев (30; 2), И. Гапанович (30; 35), О. Батов (30; 2), С. Фирсов (6; 1), В. Серов (1), Д. Силинский (30; 41), Н. Ярович (30; 16), И. Крапивин (30; 1), А. Стук (30; 11), Э. Трифонов (28; 4), Д. Вяленко (30), О. Незнамов (15; 2), А. Романюк (30), Д. Шеховцов (30; 5), В. Петухов (6).

ЗАВЕРШАЕТСЯ I ЭТАП ЧЕМПИОНАТА РОССИИ

Сегодня проводится последний тур I этапа чемпионата России. Сегодня же окончательно определится, кто в какую четверку попадает. Напомним, что команды выходят в финал вместе с очками, заработанными в играх с теми командами, которые попадают в одноименные финальные группы. Первую финальную группу составят команды, занявшие 1—4 места в играх I этапа в обеих группах. Команды этой группы разыграют места с 1 по 8-е. Вторую финальную группу составят команды, занявшие там же 5—8 места. Они разыграют 9—16 места. В обеих группах каждая команда проведет по 8 игр. Туры будут проходить 13, 16, 20, 23, 28 февраля, 3, 7 и 10 марта. Учитывая климатические условия, первоначально команды восточной группы проведут игры на полях команд западной группы, а затем примут их на своем поле.

Команды, занявшие в своих группах на предварительном этапе 9—10 места, составят III финальную группу. Здесь команды одной группы встретятся между собой по два раза, а с командами другой группы — по 4. В группе будут разыграны 17—20 места. Команды, занявшие 19 и 20 места, покидают высшую лигу. В этой группе туры будут проходить 13, 14, 17, 18, 24 и 27 февраля, 3, 4, 7 и 8 марта.

В этом сезоне было много неявок. В основном они были вызваны опозданием, а то и отменой рейсов самолетов. Однако 4 неявки подряд в Алма-Ату говорили уже не о случайности. Поэтому исполком Федерации хоккея с мячом России записал поражения за неявки в Алма-Ату командам «Кузбасс», «Саяны», «Сибскана» и СКА (Хабаровск), команде «Сибскана» — за неявку в Хабаровск и «Уральскому трубнику» — за неявку в Екатеринбург. Две встречи решено было переиграть: «Саяны»—«Маяк» и «Север»—«Североникель». Игры намечены на 27 января. Но это все дела завтрашние, а сегодня... «Зоркий»—«Водник». Центральная игра тура одинаково важна для обеих команд. Ясно, что «Зоркий» и «Водник» попадают в первую четверку и поэтому, сегодняшние очки — это определенное преимущество той или иной команды в финале. Все это предопределяет напряженный характер сегодняшней встречи. А если учесть, что в игре I круга успех был у «Водника» (1:0), то стремление взять реванш — еще более обострит игру. Эта игра послужит хорошей школой для хоккеистов. Ведь обе команды составляют костяк сборной России. И сейчас перед чемпионатом мира такая игра поможет хоккеистам «раскрыться» полностью, показать все, на что они способны. И характерно, что наблюдать за этой игрой будут два тренера

сборной России — Манкос и Петровский. Наблюдать и делать соответствующие выводы. А для нас болельщиков такие игры — настоящий праздник. Праздник замечательной русской национальной игры.

СБОРНАЯ РОССИИ ГОТОВИТСЯ К ЧЕМПИОНАТУ МИРА

Нынешний сезон был крайне неблагоприятен для подготовки нашей сборной команды к чемпионату мира. В прежние годы сборная собиралась в начале августа, в августе хоккеисты уже вставали на лед в с/к «Олимпийский», участвовали в своих командах в играх на Кубок, а затем где-то в сентябре проходили игры со сборными командами других стран. В этом сезоне ничего этого не произошло. Сначала помешала собираться сборникам высокая арендная плата в с/к «Олимпийский», затем теплая погода не дала возможности потренироваться в Архангельске на искусственном льду. Так что команда собралась только 3 января. На этот сбор были приглашены: вратари — А. Господчиков («Зоркий») и И. Хандаев («Водник»), защитники — А. Епифанов («Зоркий»), А. Сизов («Енисей»), А. Киприянов («Водник»), П. Франц («Строитель»), В. Мокин («Уральский трубник»), полузащитники — В. Грачев и А. Шишкин (оба — «Зоркий»), Н. Ярович («Водник»), А. Бегунов («Старт»), нападающие — В. Архипкин и К. Залетаев (оба — «Зоркий»), И. Гапанович и А. Стук (оба — «Водник»), Е. Опытков (СКА, Ек), С. Обухов («Родина»). На следующий день сборная была уже в Финляндии и провела в г. Варкаус первый товарищеский матч с местной командой «Варкауден Палло-35». В составе этой команды играют Баранов и Климов. А к нашим хоккеистам присоединились «иностранцы»: В. Шакалин, Ю. Лахонин, И. Фасхутдинов, М. Потешкин, С. Дьяков.

Встречу выиграла наша сборная. А затем были две игры со сборной Финляндии. В обеих также победила сборная России. Однако тренеры остались недовольными этими играми. Наша команда сыграла на среднем уровне. Конечно, здесь сказались и трудности дороги, и несыгранность команды — она по существу играла «с листа». Однако тренеры не стали искать себе оправдания. Они попытались вскрыть более глубокие причины и обратили внимание на слабую подготовку отдельных хоккеистов, недостаточную физическую подготовку. Эти недостатки за два дня исправить естественно невозможно. И хотя наша команда пополнилась С. Ломановым и В. Ануфриенко, но оказать должного сопротивления шведам она не смогла.

Анализируя проведенные в Скандинавии игры, тренеры сборной внесли коррективы в ее состав.

Теперь команда проводит очередной сбор с 25 по 29 января. 29 января будет проведена товарищеская встреча со сборной Московской области и на следующий день сборная России выезжает за рубеж. По дороге в Норвегию, где будет проходить чемпионат мира, наша команда проведет товарищескую встречу в Уппсале с местным клубом. Ориентировочный состав команды: вратари — Господчиков и Хандаев, защитники — Шакалин, Сизов, Епифанов, Киприянов, полузащитники — Лахонин, Грачев, Фасхутдинов, Ярович, Бегунов, нападающие — Архипкин, Шишкин, Гапанович, Опытков, Дьяков, Ануфриенко, Обухов. Всего 18 хоккеистов, однако по регламенту чемпионата мира количественный состав каждой сборной — 16 человек. Так что тренерам придется отчислить как минимум 2-х хоккеистов. Возможно, что кто-то еще будет включен в сборную.

Пожелаем же успеха сборной России, впервые участвующей в чемпионате мира.

«ВОДНИК» В КУБКЕ МИРА-92

В предварительном турнире Кубка мира «Водник» выступал в группе «Б-2» и занял первое место. Приводим результаты игр команды в группе:

«Большес» 3:1 (2:1). Мячи забили: Стук, Ярович, Силинский, Гранберг.

«Юсдаль» 2:1 (1:1). Мячи забили: Зинкевич, Стук, Блом.

«Варкаус» 1:1 (1:1). Мячи забили: Ярович, Холопайнен.

Послематчевые пенальти — 5:4. Мячи забили: Киприянов, Трифонов, Гапанович, Зайцев, Шеховцов; Климов, Сами Лааконен, Лассе Лааконен, Йокинен.

В четвертьфинале «Водник» проиграл «Эдсбю» 3:4 (3:0). Мячи забили: Сергеев — 2, Силинский; Острём — 2, Олссон, Лённгрэн.